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人口：6,072  世帯数：2,757 

移動図書館「べんけい号」運行日程 

※貸し出しカードをご持参ください。 

資源回収について 

 ９月の古紙拠点回収日は９日（水）です。 

 23日（水）は祝日のため収集はありません。   

 ○「紙紐」でくくってください。 

 ○「回収日の朝」に出してください。 

皆さまのご理解とご協力をお願いします。 

 「ビン・缶類」につきましては、深夜・早朝の

持ち込みは近隣の方へのご迷惑となりますので、

ご遠慮いただきますよう併せて皆さまのご理解と

ご協力をお願いいたします。 
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場  所 日    時 

新庄公民館前 
  ９月１日（火）16：00～16：30 

１０月２日（金）16：00～16：30 

平成27年 

9月 

長月/ＳＥＰ 

第64回新庄職域・地域盆野球大会 結果 
 ８月１４日（金）・１５日（土）に「第６４回新庄職域・地域盆野球大会」を新庄中学校グラウンドで

開催しました。今年は10チーム、130名を超える方々が参加されました。和歌山放送、山下博美様による

始球式が行われ、その後全９試合の熱戦が繰り広げられました。参加いただいた選手の皆さま、ご協力い

ただいた皆さま、ありがとうございました。 結果は次のとおりです（敬称略）。 

【チーム賞】 

 優 勝 新庄野球部 

 準優勝 浜本クラブ 

 第三位 ＪＡアライグマ 

     ○あ 倶楽部  ８月１日（土）新庄公民館前広場にて「第１回新庄夏まつり大会」が開催されました。新庄中学生の生

徒による箏の演奏から始まり、バルーンアート、地域の方々や新庄幼稚園児による盆踊り、じゃんけん大

会、餅まき、お菓子まきと行い、最後に豪華賞品が当たる福引抽選会が行われました。 

 また、新庄幼稚園保護者会やJA新庄支所、ふたば作業所、ボランティアの皆さまの夜店も出店され、

669名の参加（抽選券配布枚数）があり大変盛り上がりました。 

 大会運営にご協力いただいた皆さん、駐車場を提供いただいた新庄愛郷会様、御祝儀を頂戴いたしまし

た新庄連合町内会様、名喜里町内会様、当書面にてご披露申し上げ、御礼に代えさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

新庄中学校の生徒による箏 バルーンアート 

盆踊り じゃんけん大会 

餅まき、お菓子まき 福引抽選会 

優勝 新庄野球部 

始球式の様子   
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新庄幼稚園です！ わんぱく保育所便り 

わんぱく学童保育所通信 

 ７月２５日に、園庭で恒例のわんぱく夏祭りを

催しました。とても暑い日でしたが、お父さんお

母さん方が開いてくれたかき氷屋さん、ヨーヨー

つり屋さんなどのお店にみんな大喜びでした。ア

ンパンマン音頭や忍たま音頭の盆踊りには、小さ

いクラスの子たちも見よう見まねで参加し、かわ

いい姿を見せてくれました。子どもたちの手作り

ちょうちんも、風に揺られながらお祭りムードを

盛り上げてくれていました。 

 ８月８日には、第４回水泳大会を開きました。

３才児から５才児６０名が参加しました。みんな

元気よく自分のクラスと名前を言って、飛び込み

台から飛び込むことができ

ました。今年は台風や雨で

なかなかプールに入れませ

んでしたが、梅雨明けと同

時に晴れの日が続き、子ど

もたちはまさに水を得た魚のように、思いきり

プール遊びを楽しみました。中には水が恐くて泣

いていた子もいましたが、毎日のプール遊びで

すっかり水と友達になり、水泳大会の日にはニコ

ニコ笑顔で参加することができました。応援に来

てくれたお父さんお母さんに、できるようになっ

たことをそれぞれ披露し、最後には、年長児と職

員の混合チーム対抗リレーで大いに盛り上がり、

みんなでがんばりを讃え合い、大会を無事に終え

ることができました。心も体も一段とたくましく

なった子どもたち。プール遊

びを通して得た自信は、きっ

と次のステップへの力になる

ことでしょう。 

夏休み中、学童の子どもたちは、午前中しっか

り勉強し、午後にはプールで泳ぐなど思いきり遊

んで過ごしました。雨で外に出られない時には、

読書をしたり、絵を描いたり、友達とトランプな

どを楽しんだりして過ごしました。 

わんぱく水泳大会には、学童のみんなで応援団

として参加しました。大太鼓で始まり、応援歌を

歌いながら、メガホンを振ってしっかりと応援し

ました。元気に暑い

夏を乗り切って、2学

期のスタートです。

運動会にむけてそれ

ぞれがんばってほし

いと願っています。 

 「先生、絵本貸してくださあい」とお母さんと

一緒に園に来てくれたお友達。「久しぶりの幼稚

園。ちょっと遊ばせてください。」とお父さんお

母さんになった卒園生。長い夏休みの間は幼稚園

にゆったりとした時間が流れていました。 

 そして9月１日からは、また子どもたちのにぎ

やかな笑顔と歓声が園舎にもどり、2学期がス

タートしました。まだまだ残暑厳しい日が続きま

すが、子どもたちは夏休みでパワーアップした力

を発揮し、いろいろなことを楽しんでいます。 

◆おいしかったね かき氷 

 夏季保育の日、お家の方のご協力をいただき、

みんなでかき氷を楽しみました。「あまぁい」

「おいしいなあ」「イチゴ味食べたから舌真っ

赤」とお友達とうれしそうな会話が弾みました。

その後はみんなでプール遊び。夏はやっぱりプー

ルとかき氷だね。夏の初めに雨が続き、できな

かった夏の遊びを存分に楽しみました。 

◆楽しかったね 夏まつり大会 

8月1日に開かれた第1回新庄夏まつり大会。幼

稚園も盆踊りや夜店を担当することになり、子ど

ももPTAも大張り切り。前々日には地域の方のご

協力をいただき、親子で盆踊りの練習も楽しみ、

本番を心待ちにしていました。当日たくさんのお

客さんにちょっとびっくりしていた園児ですが、

盆踊りの時に「上手やのう」「かわいいなあ」と

皆さんに声をかけていただき大満足。お家の人と

一緒に夜店やジャンケン大会等々を心ゆくまで楽

しんでいました。夏の夜

の楽しい楽しいいい思い

出ができました。夏まつ

り大会運営委員の皆様、

盛り上げてくださった地

域の皆さま、どうもあり

がとうございました。 

◆交通安全教室 

9月7日10時～ ヤマト運輸さんが交通安全教室

を開いてくれます。 

未就園の皆さん、申し込みはお早めに。 

平成28年度 新入園児募集が始まっています。詳

細は幼稚園にお問い合わせください。 

☆新庄幼稚園運動会☆  

10月11日（日）午前９時～  

新庄幼稚園運動場（雨天：新庄中学校体育館） 

新入園児や未就園児の種目もありますので、どう

ぞご参加ください。  

 ３ ２ 

○第２回防災教育推進連絡協議会 in 田辺市 

 この協議会は、全国の７都市から約５０名の防

災教育にかかわる関係者が集い、群馬大学片田教

授が中心となり開催され、昨年１２月岩手県釜石

市での開催に続き、今回は田辺市での２度目の開

催となります。新庄地域からは、新庄中と地域の

方々が全国に向けて発表を行いました。 

 初日の８月２０日は、田辺スポーツパークで、

新庄中学校生徒代表による「新庄地震学で学んだ

こと」を谷口晴光③、倉本出帄③、千葉喬子③、

冨貴陸人③、田ノ岡理央③、濵田桜花③が発表し

ました。 

 また、谷本明教諭の「新庄地震学について」の

説明のあと、パネルディスカッションが行われ、

新庄公民館 川口幸三館長、新庄中 谷本明教

諭、衣笠中 桝谷節生

教諭ら５名のパネラー

が登壇し、防災につい

ての取り組みを話し合

いされました。 

       

 また、二日目の８月２１日は、協議会の一行が

新庄中学校を訪問し、三年生の「新庄地震学」の

公開授業を見学いただきました。夏休み中の登校

日でしたが、三年生生徒は、10のグループに別

れて、教室やコンピュータ室で自分たちが設定し

たテーマに取り組んでいる様子を見ていただきま

した。 

 その後、体育館で、３年生徒と参加の皆様方を

前に、群馬大学片田教授から講評をいただきまし

た。参加のみなさんは１５年間にわたり続けてき

ていることや、地域との連携による活動に興味を

示し、生徒にもたくさんの質問や感想の声がかけ

られました。 

 １１月２２日（日）の「新庄地震学発表会」に

も参加したいという声もいただきました。 

 いままで積み上げてきた

活動を紹介する機会をいた

だき、新庄の防災を全国に

発信する機会となりまし

た。   

 

○文化部 新庄夏まつり大会に参加 

 ８月１日夕方から始まった新庄夏まつり大会

は、今回が第１回目です。新庄公民館前の駐車場

を中心として、テントの売店がならび、たくさん

の地域の方が集まりました。                              

 開会のはじめに、新庄中学校文化部は公民館の 

入り口前のピロティーで

お琴を演奏し、来場者を

楽しませてくれました。 

 司会の和歌山放送ラジオ山下博美アナウンサー

の紹介で、「千本桜」「崖の上のポニョ」「涙そ

うそう」の演奏に大きな拍手がわきおこりまし

た。そして、そのあとも会場からのアンコールの

手拍子が鳴り止まず、最初はちょっと戸惑いまし

たが、アンコールに応えてもう一度「崖の上のポ

ニョ」の演奏をしてくれました。お琴の音色で華

やいだ夏まつりの開幕となりました。 

 

○「奥山の甌穴（おうけつ）」踏査 

 １年生の地域学習として、８月７日、名喜里川

上流にある県指定の天然記念物である甌穴の調査

を行いました。１年生の担当班７名の他、地域の

方々とともに、まず、城山台近くのJA選果場の付

近から川沿いに山道を進み、甌穴にたどり着きま

した。今年は水がきれいで、岩にできた大きな穴

の底まで見えることができ、たどり着いた一番大

きな甌穴の大きさを測りました。 

 また、甌穴の下流にある

「中池」「新池」にも行

き、新庄の飲料水や潅漑用

水をこれらの池から得て生

活していたことも聞かせて

いただきました。       

 

○校内整備作業 

 ８月２日（日）たいへん暑いなかでの作業でし

たが、校内の草木の刈り込み作業にたくさんの保

護者の方の参加をいただき、生徒とともに汗をか

きました。すっきりした環境で、２学期が迎えら

れます。ありがとうございました。 

 

＜大会入賞結果＞ 

○学年別水泳大会 8月10日和歌山市秋葉山プー

ル 

１年女子200m平泳ぎ １位 橋本帄波① 

１年女子100m平泳ぎ ２位 橋本帄波① 

 

＜９月の主な行事予定＞ 

 １日（火）始業式 

１２日（土）体育大会総練習準備 

１３日（日）第６９回 新庄中学校 体育大会 

１４/１５日 振替休日（天候により変更あり） 

新庄幼稚園 電話0739-22-3826 

      


